

دفعہ 144 کے تحت عائد تمام بائبلوں پر عمل درآمد کو یقینی بنایا جائے۔ آئی جی سندھ

12۔ صبح الاول مرکزی جیلوں کی سیکورٹی پر 5000 پولیس اہلکار تعینات۔ پولیس رپورٹ

کراچی 13 جنوری 2014ء۔ آئی جی سندھ عہدہ مذکورہ میں بلوچ نے ہدایات جاری کیں ہیں کہ 12 صبح الاول اور ماہ صبح الاول سیکورٹی کے جملہ انتظامات میں غلطی اور زوال پولیس کے ساتھ پولیس کے اہلکاروں کو پیش کی ہو اور مربوط معاونت کے ملحد اقدامات بھی اٹھائے جائیں تاکہ بااظہار جتنی عید میلاد النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے موقع پر منعقدہ اجتماعات، لقمہ مخالف سمیت مرکزی جیلوں و برادر یونور کے دیگر ہونے بڑے جیلوں کے ریکارڈ منسٹریں وغیرہ اور سٹیروں کے جان و مال کے تحفظ کے مجموعی پولیس اقدامات کو یقینی اور غیر معمول بنایا جاسکے۔

وہ صبح الاول 2014 کے سیکورٹی پلان کا جائزہ لے رہے تھے۔ رپورٹ میں آئی جی سندھ کو بتایا گیا کہ اہل صفت طلبہ نظر کے علمائے کرام کے ساتھ اجلاس میں طے پانور کے فیصلوں اور جانور کی روشنی میں تیار کردہ پرو ایبلٹی سیکورٹی اقدامات پر مشتمل لقمہ مخالف پلان کے مطابق تعدادی کرائسنگ، ٹاور، ڈی ایم سی سٹیل، عید گٹھ چوک، سعید منزل، ڈاکوٹ روڈ نزد کمانڈر والا بلڈنگ، اور ایم آئی اسپتال اور سی بریز کے راستوں سے جیلوں میں پول کے حرکت کی اجازت ہوگی جبکہ جیلوں میں کئی بھی قسم کا اسلحہ لہجوں اور بعض یافتہ اسلحہ لیکر چلنے یا نالقمہ ممنوع ہوگی۔ علاوہ ازیں موٹر سائیکل، اونٹ گاڑی، گھوڑا گاڑی، ٹوٹا گاڑی، فوکر لقمہ کھلے ٹرک، مٹی لہجوں اور لہجوں وغیرہ کو جیلوں میں شامل ہونے سے منع کیا جائے گا۔ جبکہ جیلوں میں حرکت کی اجازت صرف خالصی اسٹورز کی حامل گاڑیوں کو ہی دی جائے گی اور دیگر گاڑیوں کے لیے پارکنگ ایریا بھی مخصوص کر دیئے گئے ہیں۔ فیڈ بیک جیلوں میں خواتین اور چھوٹے چول کا داخلہ ممنوع ہوگا۔ رپورٹ میں بتایا گیا کہ مرکزی جیلوں کے رولوں، مرکزی اجتماع گٹھ و دیگر تقریبات کے اطراف میں قائم مکانوں، دکانوں اور دیگر عمارتوں کا سروے نامہ صرف مکمل کر لیا گیا ہے بلکہ مکانوں، دکانوں کے مالکان اور برابری ایجنٹس کو اعتماد میں لیتے ہوئے متعلقہ حوالوں سے کرائے داروں وغیرہ کے قواعد کی لہجوں کے عمل سے اقدامات بھی کر لیئے ہیں۔

رپورٹ کے مطابق ایس ایچ او ز و متعلقہ حلقوں میں متعلقہ لقمہ، ڈیٹا گٹھ چوک کرنے سمیت ڈائریکٹر پولیس سندھ اور سینئر پولیس آفس کمانڈر اینڈ کنٹرول سینٹر سے متعلق رابطوں کا پابند بنایا گیا ہے تاکہ بعد از اسٹریٹنگ و نڈرانی جاری کی گئی فیڈ بکریات پر فوری عمل درآمد کیا جاسکے۔ علاوہ ازیں ہم ڈیویژن اسکواڈ سے تمام اہم مقامات پر سروسنگ / اسٹریٹنگ اور کلرنگ کے حصول کو بھی سیکورٹی اقدامات کا حصہ بنایا گیا ہے۔

رپورٹ میں بتایا گیا کہ 12 صبح الاول و کراچی کے تینوں زونز سے برادر یونور کے ہونے بڑے جیلوں کی تعداد 290 رائے ہوئی اسی طرح مخالف میلاد / وعظ کی تعداد 390 ہوگی جبکہ تمام جیلوں، مخالف میلاد / وعظ کی سیکورٹی کے لیے ولیمٹ زون میں 5935، الیمٹ زون میں 8875، اور ساؤتھ زون میں 1625 پولیس اہلکاروں سمیت مجموعی طور پر 16500 پولیس اہلکار تعینات کیے گئے ہیں۔ رپورٹ میں فیڈ بتایا گیا کہ سیکورٹی اقدامات کے تحت مذکورہ مجموعی تعیناتوں کے علاوہ 12 صبح الاول کے مرکزی جیلوں کی سیکورٹی کے لیے 5000 پولیس اہلکاروں کو ذمہ داریاں تفویض کی گئیں ہیں۔